



Их папа влюбился в маму с первого взгляда, сказав друзьям: "Ну все, мужики, пора надевать белую рубашку!" И вскоре они поженились. (На фото: с мамой, папой и старшим братом Антоном.)



привыкнуть к мысли, что мы уже взрослые. Помню эпизод, как после одного школьного спектакля, где партнер, по сценарию, на руках уносит Таню со сцены за кулисы, он признался нашему руководителю, что в тот миг у него защемило сердце и он почувствовал, что когда-нибудь кто-то вот так и унесет от него дочек.

— **Таня**, читала, что у вас в училище была какая-то грандиозная, но несчастная любовь...

Татьяна: — Это мне послужило хорошим уроком. Раньше казалось, что меня должны любить все, а на деле выяснилось, что это сладкое заблуждение. Но слава богу, что больше уже такого в моей жизни не повторялось, и совсем недавно я пережила безумно волнующий, романтический роман. Мы встречались в разных городах, расставались, потом наши пути вновь пересекались. Было очень красиво...

Ольга: — А в моей жизни не было любовных трагедий. Все было как-то ровно, взаимно и прекрасно. Но иногда все-таки тянет переживать какие-то страсти, любовные катаклизмы, иной раз даже хочется подергаться...

— Как я понимаю, все ваши романы были в основном с коллегами. Мужчина-актер — это ваш идеал?

Ольга: — Если я найду своего человека, будь он хоть пекарем, мне не важно. В мужчинах-актерах, разумеется, присутствуют некоторые женские черты, которые отсутствуют у мужчин другой специальности. Сама специфика нашей работы обязывает чуть-чуть пристальнее следить, допустим, за своим внешним видом. Некоторые артисты входят в раж и заболевают нарциссизмом. Но мне как-то везло, и попадались нормальные ребята.

Татьяна: — Мужественность не зависит от профессии. Она либо есть, либо ее нет. Наш папа ведь тоже артист, но он всегда был глава в доме, авторитет, мы все его слушались, и у нас даже не возникало повода усомниться в его силе и мудрости.

— Мало того, у вас же еще и старший брат — актер...

Татьяна: — Да, Антон старше нас на восемь лет и учился в филиале ГИТИСа в Калининграде, на курсе Хейфеца. И работать остался в родном городе. Это уже мы с сестрой и с несколькими однокурсниками рванули в столицу — поступать во все театральные вузы одновременно. В итоге остановились на Щепке, потому что наш художник, Афонин Николай Николаевич, сразу после прослушивания сказал, что берет нас обеих плюс еще одного нашего однокурсника, Артема Ткаченко.

Ольга: — Жаль, что остальные наши ребята не поступили. Дело в том, что сначала, точнее все восемь лет, мы учились в обычной школе, которая

В детстве они отчаянно ссорились, а теперь и дня не могут прожить без общения друг с другом.



АКАДЕМИЯ ЛЮБОВНОЙ МАГИИ
И СЕМЕЙНОЙ КОНФЛИКТОЛОГИИ
представляет:

ЕГОРОВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА

Потомственная ясновидящая,
член Академии оккультных наук,
профессиональный маг, опыт работы
30 лет (официальная практика 10 лет)

- Приворожу любимого, верну мужа в семью, без греха и вреда здоровью (результат в тот же день!).
- Мгновенно прекращу измены и устраню любовницу Вашего мужа (для полного, 100-процентного результата достаточно всего 1 обряда!!!).
- Сниму приворот, сделанный на Вашего мужа соперницей, и поставлю абсолютную защиту от ее колдовства.
- Воздействием на подсознание исключу даже мысль об измене.
- Улучшу Вашу личную и сексуальную жизнь путем коррекции отношений и обряда на привлекательность.

В особо сложных и запущенных случаях работу над Вашей проблемой одновременно со мной будет вести КОВЕН (собрание сильнейших магов России), состоящий из 12 мастеров, имеющих наивысшую степень посвящения в магии. Это гарантирует 100-процентный результат в 100% случаев!

НА ВСЮ РАБОТУ ДАЕТСЯ ПИСЬМЕННАЯ ГАРАНТИЯ!!!
923-68-62, 136-44-06
с 9.00 до 21.00

ВСЯ РАБОТА ВЕДЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНО: СТОИТ КАССА, ВЫДАЮТСЯ ЧЕКИ

Св. № 77-19-8953
РАЗРЕШЕНИЕ НА РАБОТУ ВЫДАНО ПРАВИТЕЛЬСТВОМ МОСКВЫ